
Дужности  у  случају
саобраћајне незгоде
Ауто-мото  друштво  „Крајина“  Бањалука  спроводи  превентивну
активност у времену од 15.  до 30. децембра 2009. године.
Акција се реализује путем летака који се дијеле учесницима у
саобраћају.
Цињ  акције  је  упзнавање  учесника  у  саобраћају  са  њиховим
дужностима  (  на  основу  ЗОБС  БиХ  )  у  случају  саобраћајне
незгоде.

ДУЖНОСТИ УЧЕСНИКА У САОБРАЋАЈНОЈ НЕСРЕЋИ

 Учесник у саобраћајној несрећи у којој је неко изгубио живот
или био повријеђен, или је настала већа материјална штета
дужан је да:
–           остане на мјесту саобраћајне несреће;
–           може се привремено удаљити само ради пружања
помоћи лицима повријеђеним у саобраћајној несрећи, или ако му
је самом потребна љекарска помоћ;
–           предузме све што је у његовој моћи да се отклоне
нове  опасности  које  могу  настати  на  мјесту  саобраћајне
несреће;
-омогући  нормално  одвијање  саобраћаја  и  настоји  да  се  не
мијења стање на мјесту несреће и сачувају постојећи трагови
под условом да предузимање тих мјера не угрожава безбједност
саобраћаја;
–           обавијести најближу полицијску станицу о
саобраћајној несрећи и врати се на мјесто саобраћајне несреће
те сачека долазак службеног лица које обавља увиђај;
–           не узима алкохолна пића, опојне дроге или лијекове
на којима је означено да се не смију употребљавати прије и за
вријеме вожње док се не изврши увиђај.
Возач који је возилом учествовао у саобраћајној несрећи у
којој има погинулих или повријеђених лица, као и друго лице
које је непосредно учествовало у несрећи, имају право да траже
личне
податке и адресу од лица која су била присутна кад се несрећа
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догодила.
ДУЖНОСТИ ЛИЦА КОЈЕ СЕ ЗАТЕКНЕ ИЛИ НАИЂЕ НА МЈЕСТО САОБРАЋАЈНЕ
НЕСРЕЋЕ
Лице које се затекне или наиђе на мјесто саобраћајне несреће у
којој  има  повријеђених  дужно  је  да  укаже  помоћ  лицима
повријеђеним  у  саобраћајној  несрећи.
ДУЖНОСТИ  ВОЗАЧА  КОЈИ  СЕ  ЗАТЕКНЕ  ИЛИ  НАИЂЕ  НА  МЈЕСТО
САОБРАЋАЈНЕ  НЕСРЕЋЕ
Возач који се затекне или наиђе на мјесто саобраћајне несреће
дужан  је  да  на  захтјев  овлашћеног  лица  превезе  лице
повријеђено  у  саобраћајној  несрећи  до  најближе  здравствене
установе.
Возач је дужан да превезе лице повријеђено у саобраћајној
несрећи  до  најближе  здравствене  установе  и  прије  доласка
овлашћеног лица, осим ако се несрећа догодила на мјесту на
којем се може очекивати брзи долазак хитне помоћи, или ако
возач закључи да нестручним и неодговарајућим превозом стање
повријеђеног лица може да се погорша.
ПРЕВОЗ  ВОЗИЛА  КОЈЕ  ЈЕ  ЗБОГ  САОБРАЋАЈНЕ  НЕСРЕЋЕ  ИЛИ
НЕИСПРАВНОСТИ  ОНЕСПОСОБЉЕНО  ЗА  ДАЉЊЕ  КРЕТАЊЕ
Ако  је  возило  због  саобраћајне  несреће  или  неисправности
онеспособљено за даљње кретање на путу, возач је дужан да
возило,  терет,  ствари  или  други  расути  материјал  одмах  и
уклони  с  коловоза.  Ако  возач  није  у  стању  да  уклони  са
коловоза  терет,  ствари  овлашћено  лице  које  се  затекне  на
мјесту несреће или неисправности возила затражиће од надлежне
организације  која  управља  путевима  или  друге  овлашћене
организације  да  на  безбједно  мјесто  уклони  возило,  терет,
ствари или други расути материјал с коловоза.
ПОЗИВОМ НА БРОЈ 1285 АУТО МОТО САВЕЗ РЕПУБИКЕ СРПСКЕ ИМАТЕ
МОГУЋНОСТ  ДА  ОСТВАРИТЕ  СВОЈЕ  ЗАКОНСКО  ПРАВО  НА  БЕСПЛАТНУ
УСЛУГУ ПРЕВОЗА ВОЗИЛА ОШТЕЋЕНОГ У СЛУЧАЈУ САОБРАЋАЈНЕ НЕСРЕЋЕ
ЈЕДНОМ У ТОКУ ГОДИНЕ, ТЕ ПРЕВОЗА ВЛАСНИКА ВОЗИЛА И ОСТАЛИХ
ПУТНИКА  ДО  ЖЕЉЕНЕ  ДЕСТИНАЦИЈЕ  НЕ  ТЕРИТОРИЈИ  БОСНЕ  И
ХЕРЦЕГОВИНЕ.
ДУЖНОСТИ НАДЛЕЖНИХ ОРГАНА И ДРУГИХ ПРАВНИХ ИЛИ ФИЗИЧКИХ ЛИЦА У
СЛУЧАЈУ САОБРАЋАЈНЕ НЕСРЕЋЕ
Надлежни  орган  и  друга  правна  или  физичка  лица  који  су
обавијештени о саобраћајној несрећи у којој је неко лице било
повријеђено  дужни  су  да  о  томе  одмах  обавијесте  најближу
здравствену установу.



Овлашћено лице које врши увиђај саобраћајне несреће у којој
има повријеђених лица или је настала већа материјална штета
подвргнуће  непосредне  учеснике  у  саобраћајној  несрећи
испитивању помоћу одговарајућих средстава и апарата, или ће их
упутити  на  стручни  преглед  ради  провјеравања  да  ли  имају
алкохола или других опојних средстава у организму.


